



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Москве возбуждено уголовное дело в отношении должностных лиц Федеральной таможенной службы за взяточничество



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по материалам службы экономической безопасности ФСБ России и УФСБ России по Брянской области в отношении начальника отдела организации дознания Управления таможенных расследований и дознания ФТС России по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки), а также его заместителя и двух жителей города Москвы по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (дача взятки) и руководителя коммерческой организации по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

Следствием установлено, что 8 февраля 2017 года таможенным представителем одной из



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

коммерческих организаций на Александровский таможенный пост Брянской таможни подана декларация, в которой задекларирован товар (обувь и заготовки для обуви), поступивший в адрес другой коммерческой организации. В ходе таможенного контроля установлены факты недекларирования и недостоверного декларирования ввозимого товара, повлекшие занижение причитающихся к уплате таможенных платежей, в связи с чем указанные товары изъяты.

Во избежание возможной конфискации товара, назначения по этим делам наказания в виде максимально возможного административного штрафа, возбуждения уголовного дела по факту уклонения от уплаты таможенных платежей, а также организации проверочных мероприятий в отношении товаров, поступивших в адрес второй коммерческой организации, владелец данной организации, действуя через трех посредников в разное время передал начальнику отдела организации дознания управления таможенных расследований и дознания Федеральной таможенной службы России взятку в сумме 140 тыс. долларов США.

В настоящее время следователи Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации совместно с оперативными сотрудниками подразделений службы экономической безопасности ФСБ России и УФСБ России по Брянской области проводят обыски в служебных помещениях ФТС России, допросы свидетелей и иные неотложные следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установления всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

18 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1301860>